

〈正 誤 表〉

p.138 右段文献中に著者名・誌名の誤りがありました。

以下、訂正するとともにお詫び申し上げます。

【誤】

- 10) 森田展彰, 波田あい子: DV 被害者という視点からアルコール依存症の家族援助を問い直す. 日本アルコール学会・薬物医学会誌, 40 (2) ; 105 - 118, 2005.



【正】

- 10) 森田展彰, 信田さよ子: DV 被害者という視点からアルコール依存症の家族援助を問い直す. 日本アルコール・薬物医学会雑誌, 40 (2) ; 105 - 118, 2005.